

6年前的火患整顿文件成拆迁依据? 灵璧八旬老人告赢县政府

□ 实习生 汪婷婷 记者 雷强

2009年由省政府发出的《安徽省人民政府关于督办整改全省50处重大火灾隐患的通知》，竟成了2015年灵璧县凤仪市场关闭拆迁的“重要依据”。对此，灵璧县八旬老人汤尊将县政府告上法庭，认为政府行为违法。日前，该案经省高院终审确认，灵璧县政府依据省政府几年前发出的火患整顿通知而关闭凤仪市场的行为违法。

关闭市场用6年前文件，惹争议

市场星报·安徽财经网记者了解到，年届八旬的汤尊是灵璧县向阳乡汤圩村村民。上世纪80年代，汤尊携子女进城经商，买下了位于灵璧西关内庵棚一处和位于凤仪市场二楼房屋一处做生意。

2015年6月3日，灵璧县政府作出灵政发(2015)10号《灵璧县人民政府关于关闭凤仪市场的通告》。载明“鉴于凤仪市场年代久远，存在重大消防安全隐患，决定2015年6月12日关闭凤仪市场。”同时告知凤仪市场各业主，自该通告发布之日起到拆迁工作指挥部办公室，按照补偿安置方案办理相关搬迁安置手续，有序

搬迁到凤仪市场。

据汤尊介绍，火灾隐患的问题，早在几年前就听说过。2009年1月21日，安徽省人民政府作出皖政明电(2009)3号《安徽省人民政府关于督办整改全省50处重大火灾隐患的通知》。其中，灵璧凤仪市场属于该50处重大火灾隐患之一。现在仍以重大消防安全隐患为由关闭市场和拆迁，县政府的行为缺乏合法性基础，超越职权，程序违法。遂将县政府告上法庭。

八旬翁告政府，一审败得彻底

接到汤尊的诉状后，宿州中院对该案进行了审理。宿州中院审理后认为，省政府发出的皖政明电(2009)3号《通知》已认定凤仪市场存在市场内用火用电管理混乱、占道经营现象严重、疏散通道数量不足等重大火灾隐患。且未经公安消防部门审核和验收，不具备安全生产条件。灵璧县政府为保障人民群众生命财产安全，作出关闭凤仪市场的决定，并已告知凤仪市场各业主有权按照补偿安置方案办理相关搬迁安置手续。灵璧县政府作出的关闭凤仪市场的行政行为证据确凿，适用法律、法规正确，符合法定程序。汤尊要求确认关闭市场行为违法并撤销灵政发(2015)10号通告的诉讼请求不能成立。遂驳回汤尊的诉讼请求。

省高院终审，认定县政府违法

被一审法院驳回诉讼请求后，汤尊在法定时间内向安徽省高级人民法院递交了上诉状。

省高院审理后认为，本案中，安徽省人民政府2009年1月即将凤仪市场认定为存在重大火灾隐患的场所，要求挂牌督办，限期整改。整改工作应当在当年9月底前完成，灵璧县人民政府提交的证据不能证明“凤仪市场已经进行了停业整顿，且经整顿仍不具备安全生产条件”，故其作出的关闭该市场的决定，主要证据不足，违反法定程序，依法本应予撤销。

省高院同时认为，目前市场内部分经营户已经与拆迁人达成补偿安置协议，其房屋亦已被拆除，市场难以正常经营。如果撤销灵璧县人民政府作出的关闭市场决定，将会给公共利益造成重大损害。在此情形下，依法应予确认灵璧县人民政府作出的关闭市场决定违法。

对于汤尊所称拆迁补偿安置问题，省高院认为与灵璧县人民政府作出的关闭市场决定并非同一法律关系，其可另循法定途径解决。省高院遂作出撤销该原审判决，确认灵璧县人民政府于2015年6月3日作出《灵璧县人民政府关于关闭凤仪市场的通告》行为违法的终审判决，并判决案件受理费由灵璧县人民政府负担。

“五兄弟以盗窃罪被起诉，四人获刑”追踪报道： 阜阳中院撤销一审判决，发回重审

□ 本报记者

2015年12月，颍上县法院以盗窃罪一审判决处宋启颖有期徒刑一年，判处宋启辉、宋启振、宋启山有期徒刑十个月；其中李志全因未满16周岁，未被追究刑事责任。因为从拘留到庭审这一过程中疑点重重，所以对于这一罪名和判决，五位嫌疑人的家长都不服，并向阜阳市中级人民法院进行了上诉(1月15日本报曾报道)。今年5月30日，阜阳中院以事实不清，证据不足，撤销了这份判决，要求发回重审。

案件回顾：五兄弟涉嫌盗窃被起诉

2015年1月4日，宋启颖和宋启辉兄弟俩被警方带走，同时被带走的还有宋启振、宋启山和李志全。后来家长被告知，五人和2014年9月15日晚发生在颍上县工业园区的一起电动车盗窃案有关。

家长们认为，案发时间段，五位嫌疑人都和家人在一起，根本没有作案时间。在庭审时，宋启颖、宋启辉、宋启振等人都当庭翻了供，并称在审讯时遭到了警方的威胁和恐吓，他们根本没有盗窃电动车一事。

在强烈要求下，五位嫌疑人家长在庭后观看了案发现场的监控视频，发现视频中实施盗窃的并不是自己的孩子。于是，他们申请要求对监控视频进行“人像同一性鉴定”，让权威的第三方作出科学精准的判定，可法院却驳回了申请。

阜阳中院：撤销一审判决，发回重审

2015年12月14日，颍上县法院以盗窃罪一审判决处宋启颖有期徒刑一年，判处宋启辉、宋启振、宋启山有期徒刑十个月；其中李志全因未满16周岁，未被追究刑事责任。

宋启颖、宋启辉、宋启振等人不服判决，并向阜阳中院提起上诉。针对该案，阜阳市中院依法组成了合议庭，通过阅卷，讯问上诉人，听取了阜阳市人民检察院、辩护人的意见，决定不开庭审理。

2016年5月30日，阜阳中院对案件审理终结，认为原审判决部分事实不清，证据不足，裁定：撤销颍上县法院的原一审判决，发回重新审判。



当事人：出来之后见人都是低着头

“我是2015年11月4日出来的，回到家里感觉身边人都用异样的眼光看着我，好像我脑门上写着‘小偷’两个字，让我感觉抬不起头来。”宋启振说，他每天都非常压抑，心里有阴影，晚上睡不着觉，唯一让他感到安慰的是，平时在一起玩得比较好的同学、朋友都相信他不是小偷。

宋启辉告诉记者，被当成小偷给家人带来了很大伤害，自己也被别人瞧不起，出来之后见人都是低着头，“不想出门，一出门还有人用异样的眼光看我”。

家长：拿到裁定书并没有丝毫轻松

拿到了中院裁定书后，宋启颖的父亲宋国学称，他没有丝毫的轻松。他对记者说，虽然律师告诉我说要相信法律，法院会还孩子清白，“但即使将来翻案了，能够证明孩子不是小偷又能怎样，这件事对孩子及我们家族的影响会不会就没有了呢？”

回想起这事，宋国学至今气愤难平，“两个孩子是被戴上手铐从家里带走的，村里人都看到了，感觉好丢人”、“老大宋启颖在被抓前刚结婚才几个月，出事后，儿媳一气回了娘家，要和儿子闹离婚”、“原来这几个孩子都很活泼，现在都变了一个人，不愿意出门，也很少跟人说话”……

“孩子还都很小，未来的路还很长，现在都面临着要找工作、找对象，孩子被整成这样，法院还迟迟不给个说法，我们等得心焦啊！”宋启山的父亲说，“这样的等待对于我们整个家族来说实在是太漫长了，希望法院能早日还我们一个清白，越快越好！”



他能量活力传递至合肥，何润东亲授护肤心得

2016年6月18日，“男士植物护肤第一品牌”他能量，在合肥举行了主题为“直面挑战，无他不爽”的他能量活力大本营活动，品牌代言人何润东空降现场，与众多媒体、粉丝和市民亲密互动，分享护肤心得，传递他能量勇于直面挑战的品牌态度。

当天，在现场大批粉丝的欢呼声中，何润东帅气出场，掀起现场气氛的高潮。接着，在活力大比拼环节，由他能量校园3V3篮球赛人气球队和合肥高校踢馆队

进行球技PK。他能量从今年4月起在全国开启了活力校园季，在全国各大高校同步开展他能量校园3V3篮球挑战赛，在高校反响热烈，这次活动也特别邀请到篮球挑战赛的人气球队跟合肥的踢馆联盟队上演3V3精彩对决，见证高校球技大比拼。这场热力四射、精彩绝伦的3V3挑战赛让何润东也忍不住技痒，主动担当起比赛的解说员，并大赞高校球员球技惊人。

在接下来的活力传递环节里，何润东更是应粉丝们

的热烈要求，和观众现场组队互动，为粉丝们“秀球技”。同队的观众传球，何润东进行投篮，在短短的10秒内就投进了4球，博得了现场粉丝们的阵阵惊呼。幸运粉丝不但能和能量男神组队，更能把属于何润东的篮球带回家珍藏——激动人心的竞拍环节，何润东亲笔签名的篮球吸引了现场观众和粉丝的竞相抢拍，最后拍出共3000元人民币的高价。主办方他能量表示，竞拍成功者可以获得等额的兑换券，可兑换他能量任意产品。